新氏晚報

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:多云,阵雨,最高28℃,最低23℃



明天:阴,中雨,最高27℃,最低23℃

2020年9月 14 日 星期一 农历庚子年七月廿七 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21393 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

主向我们的小康礼活 | 我和我的小康村|

"亿元楼"诞生在这个村

普陀区桃浦镇李子园村走过的致富路

李子园位于普陀区西北部,为桃浦镇 下属的行政村。如今,李子园村已连续12 次成为"上海市文明村",村民家家住上了 别墅。2019年,村劳动力人均年收入达

7.76 万元,集体经营性收入 8095 万元。 春看花开秋闻桂, 晨听鸟鸣暮浴风。 被网友戏称为"魔都八大富豪村之一"的 李子园村,是如何走向致富之路的?



疫情防控下,流感疫苗怎么打?

上海疾控中心专家解读新版接种指南

哪些人推荐接种?

啥时候接种最好?

尤其推荐婴幼儿和儿童、60岁及以上老年人以及患有 慢性疾病者接种。医务工作者接触患者机会较多,接种疫 苗可以保护自己,也可减少和患者间传播病毒的机会。

每年流感流行季节前是接种疫苗的最好时期,打完疫 苗以后, 抗体产生的时间大概是2至4周, 接种灭活流感 疫苗对抗原类似毒株的保护作用可维持6至8个月。

秋天快来了,呼吸道疾病高发季也 要来了。请收下这份当季提醒-

手要好好洗 口罩更要好好戴

- 口罩备一点 出门随身带
- 秋冻别逞强 早晚要添衣
- 聚磐田公筷 牢记三字经



新民服

网络安全需要生态治理

最近,上海公布的一个数字很惊人:今年上半年,上海市互联网违法和不良信息 举报中心以及各重点网站,共收到市民举报的各类违法和不良信息 280 万条! 网络安全,也需要生态治理,因为"网络化生存",同样需要"绿水青山"。

>>>详见第3版

校园里都是热心人暖心事,人性化 返校"见面礼"请笑纳—

高校张开温暖臂弯 欢迎学子"回家"

>>>详见第4版

